АНОТАЦІЯ

Даний дипломний проект присвячений створенню web-ресурсу Центру електронної освіти КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Web-ресурс являє собою сайт, який містить статичні сторінки, призначені для подання різноманітної інформації про Центр та його діяльність, та динамічну частину, яка слугує для доступу до навчальних матеріалів та для забезпечення сервісів у режимі on-line. Функціональність динамічної частини web-ресурсу забезпечує доступ зареєстрованих ко​ристувачів до дистанційних курсів в системі EDU, організацію роботи з файлами (за​вантаження, перегляд та вилучення файлів з навчальними матеріалами), підтримку розсилань тощо. Інформаційна безпека web-ресурсу реалізована за рахунок розподілу прав доступу. Гостьовий доступ до сайту передбачає тільки читання дозволенної інформації. За​реєстрований користувач, залежно від наданих йому прав, має доступ до певних функцій, таких як адміністрування, завантаження файлів, редагування персональних даних та деяких інших.

У даному дипломному проекті розроблено: архітектуру web-ресурсу, алгоритм авторизації користувача, процедуру синхронізації даних, а також графічні елементи та дизайн web-сторінок.

ABSTRACT

This diploma project deals with the development of the web-resource of 
e-Education Center of Igor Sikorsky Kyiv Polytechnic Institute.

The web-resource is a site that includes static pages presenting various 
information about the Center and its activities as well as dynamic pages 
supporting both access to educational materials and on-line services. 
Functionality of the dynamic web-pages supports access of registered users to e-courses in the EDU-system, operations with files (downloading, viewing and removing of files with educational materials), mailing, etc. Data security of the web-resource is realized by using access rights separation. Guest access allows only reading of allowed information. A registered user (according to his/her rights) has access to some functions like administrating, files downloading, personal data editing and some other features of the web-resource.

The following structures and algorithms are developed in this project: the architecture of the web-site, the authorization algorithm, the procedure of data synchronization as well as graphical elements and web-pages design.
